
MÅL
Per 1 02:09 1—0 Emil Zingmark

Utan assist

Per 1 04:20 2—0 Vitalij Barabasch
Ass. Emil Zingmark

Per 1 04:50 3—0 Jonny Olsson
Ass. Magnus Wästeräng, Jonas Olsson

Per 1 06:02 3—1 Mattias Gustavsson
Ass. Jani Sillanpää

Per 1 09:31 3—2 Lars Trygg
Ass. Anders Lundström, Patrik Åstemo

Per 1 12:27 3—3 Michael Nordin
Ass. Patrik Åstemo

Per 1 15:02 4—3 Magnus Ohlsson
Ass. Jonas Andersson

Per 2 04:51 4—4 Anders Sandberg
Utan assist

Per 2 05:25 4—5 Jonas Högsander
Ass. Mattias Gustavsson

Per 3 01:26 5—5 Emil Zingmark
Utan assist

Per 3 15:24 5—6 Lars Trygg
Ass. Anders Lundström

Målvakter:

Backar:

Forwards:

GP W T L GF GA GD PTS

Göteborg 3 3 0 0 15 - 6 9 6

Skövde 3 3 0 0 17 - 9 8 6

Vänersborg 3 2 0 1 10 - 7 3 4

Vimmerby 3 1 1 1 12 - 9 3 3

Grästorp 3 0 2 1 10 - 11 -1 2

Finspång 3 1 0 2 10 - 13 -3 2

Kungälv 3 0 1 2 9 - 14 -5 1

Härryda 3 0 0 3 4 - 18 -14 0

Föregående match mot VHC: http://skovdeik.se/files/gamefacts/matchfakta_1531.pdf

Hem: http://www.skovdeik.se/

Föregående match: http://skovdeik.se/files/gamefacts/matchfakta_1536.pdf

Nästa match mot VHC: http://skovdeik.se/files/gamefacts/matchfakta_1546.pdf

TABELL

LÄNKAR

Nästa match: http://skovdeik.se/files/gamefacts/matchfakta_1538.pdf

KUNGÄLVS IK 3 — 4 GÖTEBORGS IK
VÄNERSBORGS HC 5 — 6 SKÖVDE IK

FINSPÅNGS AIK 7 — 1 HÄRRYDA HC
GRÄSTORPS IK 5 — 5 VIMMERBY HC

RESULTAT

Serie: Division II Södra A Fortsättningsserien

Omgång: 3

Dahlqvist 14. Michael Nordin 24. Peter Crozzoli

7. Anders Lundström 9. Mattias Gustavsson 10. Per Lundström 12. Anders Ljungblom

17. Jani Sillanpää 18. Magnus Lindkvist 19. Anders Sandberg 21. Lars Trygg 23. Patrik

Åstemo 25. Johan Kittel

Utvisningar, SIK: 2 x 2 min

15. Peter Jonak 20. Petter Gumaelius

3. Stefan Wigholm 4. Jonas Högsander 8. Oscar Jansson 11. Tomas Kempe 13. Mats

Skott: 31—27 (10—11, 11—7, 10—9)

Utvisningar, VHC: 0 min

Omgång: 3

Domare: Peter Nyberg

Arena: Brätte Ishall

Serie: Division II Södra A Fortsättningsserien

År: 1998

Matchnr: 1537

MATCHFAKTA

VÄNERSBORGS HC — SKÖVDE IK
5—6

(4—3, 0—2, 1—1)


